

EXPO
CENTRAL
CHINA



2007·郑州
中国中部
投资贸易
博览会



老外尝过中原小吃连伸大拇指

中博会食品分会昨日在中国食品名城漯河开幕

韩企相中南阳“天冠乙醇”，节能灯等一批环保项目落户濮阳

□晚报记者 潘默 袁帅

会正式拉开序幕。

在北京，来自漯河的内制品、无公害蔬菜在市民菜篮子中占 1/4；在离拉萨 300 公里的小镇上，来自漯河的饮料摆在小商店柜台的显眼位置；在香港，来自漯河的肉制品占全港总需求的 1/4 以上……漯河，这座内陆特区城市，正在以中国食品名城的形象，闪耀全国。昨日 11 时许，在漯河市科教文艺中心广场上，随着全国政协副主席张思卿一声“开幕”，此次中博会食品分

以“主会”的标准办好“分会”

2003 年以来，漯河依托自己明显的食品工业优势，连续举办了四届中原食品节，取得了良好的社会效益和经济效益。今年的第五届食品节，恰逢第二届中博会，从而成为中博会食品分会，吸引了众多客商和媒体。此次节会共邀请中外客商 1841 人，其中境外客商 576 人。世界 500 强中的 10 家，大家耳熟能详的美国杜邦、

美国高盛、韩国乐天、菲律宾生力等都派代表前来参会。

漯河市市长祁金立在接受采访时表示，今年漯河被列入中博会分会场，是提升漯河市知名度和影响力的一个重要机会。以此为契，漯河市要“建设一流的设施，打造一流的队伍，营造一流的环境，提供一流的服务，展示一流的形象”。漯河市将以“主会”的标准办好“分会”，力争把食品分会办成漯河乃至河南历史上规模最大、水平最高、影响最远、效果最好的一次食品经贸盛会。

老外尝过中原小吃连伸大拇指

昨日，嘉宾、游客们在展区前流连忘返，品尝着各色食品。在一家具有浓郁少数民族特色的展区前，商家的工作人员身着艳丽的民族服装，吸引来众多游客与之合影留念。

科教文艺中心广场西侧举办的小吃展销及绝活表演，更令一些外国客商驻足观看，并不时向身边的翻译询问，等他们品尝过商家送上的小吃后，连连伸出大拇指，并用生硬

的中文说：“好吃、好吃，不愧为食品名城。”

到了中午，仍有很多人不愿离开会场。一位专程从武汉赶来参加节会的刘先生说：“看着这么多好吃的东西，真是不想走啊，而且每到

一个展区前，商家都会热情地送上食品让我品尝。”昨晚，由中央电视台、漯河市委、市政府共同举办的“欢乐中国行——魅力漯河”大型文艺演出在漯河市体育场举行，刘欢、周迅、羽泉、张韶涵、萧亚轩、张宇等众多明星登台献唱。

中博会牵红线，开封南阳濮阳都引来大项目



开封市市情说明暨项目签约仪式 晚报记者 张翼飞 摄

开封市长亲自推荐七朝古都 66 个项目签下 141 亿元

□晚报记者 黄达

“开封是一座博物馆、美食城和北方水城。”昨天，开封市长周以忠在开封市情说明会上推介开封时，这样形容开封。他说，开封

也是一座资源丰富、优势凸显的城市，充满希望、面临跨越、蓄势待发。

昨天，开封市向中外客商抛出了六大类 199 个项目。在签约仪式上，开封共有 66 个项目签约，总投资

141 亿元，合同引资额 129 亿元。其中，主要是生物质发电、机电等工业项目，还有生活垃圾处理、污水净化等城市建设项目，以及房地产开发、休闲购物中心等第三产业项目。

瑞士艾美表

奔涛系列——偏心两地时间限量腕表

瑞士艾美表于 1975 年创立，诞生至今一直延续瑞士悠久的制表传统及精密的手工制表工艺！拥有自己独立的表壳工厂、装配工厂以及机芯制造工厂，手表内部机械的精密度一直在创新的复杂功能和机芯的研发中不断提高，凭借着回拨显示、计时功能和月项显示等复杂的附加功能，艾美在业界为自己赢得了专家的美誉。艾美于 2006 年推出了首枚自主设计生产 MLI06 计时码表机芯，正是由于该高复杂机械机芯的问世和 2006 年底开始自主生产复杂机芯零件的事实，使艾美成为仅有的几个能够自行生产机芯的瑞士手表品牌之一。标志着艾美在瑞士为数不多独立制表品牌中占据了一席之地。艾美凭借不懈的开创精神及追求完美的钟表工匠，在全球钟表界享有至高无上的盛誉。

奔涛全新的偏心两地时间限量表款是一只超越以往设计的腕表，它结合了瑞士传统制表工艺和高科技材质所带来的现代设计

感。对美感及结构极度敏感的玩家来说，这款腕表一定能令他们深深为之着迷。它的出色设计正如其名，不仅将两地时间功能以极富创意的手法呈现——偏心显示，包括本地时间的时、分、秒显示皆以偏心方式排列。而其第二时区面板更令人惊喜地附有日月转盘，可清楚显示第二地时区的日夜。表壳、表盘、表扣均用钛制

成，整支腕表结合了瑞士传统制表工艺和高科技材质所带来的现代设计感，对美感及结构极度敏感的玩家来说，一定能令他们深深为之着迷。（全球限量 999 只）

以上表款在富豪表行金博大店、丹尼斯店、正弘店、花园店和东方表行裕达店均有销售。

www.mauricelacroix.com



南阳的“玉米变乙醇” 韩国多家企业相中了

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 “我们需要的就是这种冰醋酸，很看重这家企业，并愿意与他们合作。”记者昨天从此次中博会组委会获悉，首尔大现食品有限公司的代表李先生，在仔细观看了南阳天冠集团生产的食用冰醋酸后，当场表达了合作意向。

据介绍，为了加强与中国的经贸合作与交流，韩国贸易协会副会长柳昌

茂先生率领一支由 30 余家企业组成的采购团，与河南省 180 多家出口企业面对面洽谈进出口贸易。其中，韩国多家企业相中了河南天冠集团的产品。

“河南天冠集团拥有全国最大的食用醋酸生产线，是国内唯一一家从粮食做起，采用酿造食醋相似工艺生产食用醋酸的企业。目前该集团产品的各项指标数据完全符合食用安全标准，获得了中外客

户的信赖。”听完中方对南阳天冠企业的介绍后，不少韩国客商当场表达了合作的愿望。

韩国 LG 商社北京代表徐昌禄先生，对河南天冠的“玉米变乙醇”项目很感兴趣。他认为，随着能源资源的日益减少，环境污染的日益严重，这种能够代替能源的新产品是将来的发展方向，利国利民企业，他们公司也在考虑开拓这个新领域。

濮阳签约会，环保唱主角 节水马桶、节能灯项目都来了

□晚报记者 黄达

昨天上午，濮阳市举办了市情说明会暨项目签约仪式，最引人注目的莫过于环保型、节约型项目的闪亮登场。

本次中博会期间，濮阳市一共签了 84 个项目，

总额达到 123.5 亿元。其中市交通局签订的价值 20.5 亿元的道路工程投资，最为引人注目。除此之外，数量最多的无疑是环保、科技类项目。像获得国家专利，填补国内空白的节水马桶、多种节能灯、秸秆板材等一系列科

技、环保项目落户濮阳，使濮阳的产业结构更加科学合理。

另外还有些签约项目与农业密切相关，像羽绒制品加工、饲料加工等，增加了农业产品的深加工程度，提高了产品的附加值，必将加快农村的发展。